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Protokoll fra NHFs Domskomites behandling av sak 08/17-19 den 07.03.2018 

 

Behandlet av: [Anonymisert] 

 

 

Saksnr 08 2017-19 Dato til DOK:  28.02.2018 

Kampdato: [Anonymisert] Avsender: NHF på vegne av lagleder 

Saksnavn: Anke fra lagleder [Anonymisert] [Anonymisert klubbnavn] 

Kampnr: [Anonymisert] 

Kampmotstandere: [Anonymisert] 

Dommere: [Anonymisert] 

Observatør:  

Tidtaker/sekretær: [Anonymisert] 

 

Sammendrag 

Det påtalte forholdet gjelder lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] og hans 

opptreden under kamp mot [Anonymisert klubbnavn] den [Anonymisert dato]. 

 

Forholdet blir bestraffet med 2. minutters utvisning til [Anonymisert klubbnavn] under 

kampen, og det blir ført rapport av dommerparet etter kamp. 

 

Saken blir anmeldt av Påtalenemnda og oversendt til Disiplinærutvalget (DiU) for videre 

behandling.  DiU avsa avgjørelse den [Anonymisert dato] hvor [Anonymisert] ble ilagt 3 

kampers karantene som lagleder.  Avgjørelsen ble den [Anonymisert dato] anket og oversendt 

Domskomiteen (DOK) for behandling den [Anonymisert dato]. 

 

DOK legger til grunn følgende faktum som grunnlag for vår avgjørelse i saken.  

 

Det fremkommer av de innsendte dokumentene at kampen bærer preg av gjentakende 

avbrudd i spillet grunnet spørsmål fra [Anonymisert].   Han har videre en hissig opptreden og 

stadig tilsnakk til dommerparet.  Dommerparet oppfatter opptreden til [Anonymisert] som 

skremmende og krenkende.  

 

Etter kampen er det en konfrontasjon mellom lagleder [Anonymisert] og dommer 

[Anonymisert] som ender med at dommer tar til tårene. 

 

Ved behandlingen forelå 

1. Anke fra rapportert lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

2. Vedlegg til anken – uttalelse fra lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

3. Varsel om anke fra rapportert lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

4. Kvittering for innbetalt ankegebyr 

5. Epost fra NHF der involverte parter gis anledning til å avgi uttalelse på mottatt anke 

6. Ny uttalelse fra leder i NHFs Påtalenemd 
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7. Ny uttalelse fra dommerne 

8. Oversendelsesbrev fra Disiplinærutvalget med vedtak i sak 07/2017-19 

9. Protokoll fra Disiplinærutvalgets behandling av sak 07/2017-19 

Dokumenter som NHFs Disiplinærutvalg hadde ved sin behandling av sak 07/2017-19 

Innmelding fra NHF Region Vest 

1. Henvendelse fra [Anonymisert klubbnavn] 

2. Rapport fra dommerne 

3. E-post fra NHF Region Vest  

4. Uttalelse fra tidtaker [Anonymisert] 

Uttalelse fra lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

Uttalelse fra lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

Uttalelse fra sekretær [Anonymisert] 

5. Uttalelse fra [Anonymisert klubbnavn] v/[Anonymisert]  

6. Uttalelse fra lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn] 

 

Domskomiteens uttalelse 

DOK vurderer [Anonymisert] sin oppførsel under kampen til å være i strid med de vedtatte 

spillereglene for norsk håndball, jf. reglene i punkt 8 om regelbrudd og usportslig opptreden. 

DOK har i saken vektlagt at dommerne opplevde hans opptreden og adferd som skremmende.  

 

Ut fra de innsendte dokumenter kan DOK ikke sannsynliggjøre at det foreligger en 

«utskjelling» av dommerparet etter kampen utover det at [Anonymisert] viser sin misnøye 

med dømmingen.  

 

Det er svært viktig at dommerstanden ikke risikerer å bli utsatt for verbalt truende adferd fra 

lagledere eller spillere.  At man er sterkt uenig med kampleders vurderinger, er ingen 

formildende omstendighet.  Dommere, som andre, gjør feil og det er et betydelig element av 

skjønn involvert.  

 

DOK ser det som skjerpende at [Anonymisert] er en trener med lang erfaring og at dette skjer 

under en yngrekamp.  Som lagleder har [Anonymisert] også et ansvar som rollemodell for 

spillerne på laget. 

 

Kjennelse 

1. Lagleder [Anonymisert], [Anonymisert klubbnavn], ilegges 2 kampers utestengelse.  

 

Skyldspørsmålet er endelig avgjort av Domskomiteen og kan ikke ankes.  Straffeutmålingen 

kan i henhold til NHFs Protest og disiplinærreglement § 17 ankes til Appellkomiteen.  

Ankefristen er 14 dager fra forkynnelsesdato.  Ankegebyret er kr 1.500,-.  En kopi av kvittering 

for innbetalt ankegebyr skal følge anken.  I henhold NHFs bestemmelser om anker skal en 

eventuell anke undertegnes av det organ som inngir anken eller av lederen i håndballgruppa 

(hvis det er en idrettsklubb som anker).  Personlige anker må undertegnes av den som anker.  

Kjennelsen er rettskraftig ved ankefristens utløp. 
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Vedtaksdato: 07.03.2018 

Ankefrist: 23.03.2018 

Ikrafttredelse: Når endelig avgjort 

 

Vedtaket er forkynt slik 

Forkynnelsesdato: 09.03.2018 

E-post: Rapportert lagleder, hans klubb, kampens motstander, dommere og 

region 

  


